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Komínový nadstavec Qatro plus zlepší ťah vášho starého komí-
na, zvýši bezpečnosť proti požiaru a zároveň vylepší vzhľad 
nadstrešnej časti komína.

- nový komínový nadstavec Qatro plus
Moderný komín pre vaše bezpečie

Letecká 37 (letisko), 052 01 Spišská Nová Ves
tel./fax: 053/442 27 19, 446 82 68, 442 82 87e-mail: qatro@stonline.sk, www.qatro.sk

Špeciálna prechodová tvárnica 
- umožňuje plynulý prechod 
zo starej murovanej časti 
komína štvorcového prierezu, do 
kruhového šamotového prieduchu 
s rozmermi 180 a 200 mm.

• NOVINKA NA SLOVENSKOM TRHU  • • •  NOVINKA NA SLOVENSKOM TRHU •

ROZPADÁVA SA VÁM KOMÍN?
MÁME PRE VÁS RIEŠENIE
Spoločnosť QATRO s. r. o. Spišská Nová Ves prichádza na stavebnícky trh s novinkou, ktorá môže vyriešiť problémy starých
rozpadávajúcich sa a z požiarneho hľadiska nebezpečných komínov. Naša spoločnosť ako jediná na Slovensku ponúka špe-
ciálny šamotový prechodový kus zo štvorcového prierezu 150 x 150 mm aký má väčšina starých murovaných komínov, na
prierez kruhový s priemerom 180 mm.
Rekonštrukcia starého komína sa môže urobiť dvoma spôsobmi. Starý poškodený komín sa zbúra a postaví sa úplne nový. 
V prípade, že komínové teleso je až po strechu zdravé, nepoškodené a iba nadstrešná časť je zvetralá je možné použiť naše
nové konštrukčné riešenie. Riešenie spočíva v tom, že poškodená časť komína sa rozoberie a pomocou špeciálnej prechodo-
vej tvarovky sa zo štvorcového prierezu plynulé prejde do kruhového a potom až do potrebnej výšky sa postaví nová časť
komína. Nová časť sa môže postaviť z komponentov klasického komínového systém QATRO, alebo komínové tvarovky von-
kajšieho plášťa možno nahradiť segmentmi Qatro plus. Tieto segmenty sú vyrobené z prefarbeného vysokopevnostného betó-
nu imitujúce tehlové murivo a zaručujúce životnosť nového komína na dlhé desaťročia.
Nepodceňujte bezpečnosť a neriskujte možnosť vzniku požiaru z poškodeného komína.

Rekonštrukciou Vášho starého komína získate okrem bezpečnosti aj nový estetický prvok pre Vašu stavbu za veľmi výhodnú
cenu. Ďalšie podrobné informácie Vám radi poskytnú pracovníci spoločnosti QATRO s. r. o. Spišská Nová Ves.




